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Procès-verbal 

 

Bureau de Direction 

 

 

Réunion du :  

A :  

09 septembre 2020 

Voie électronique 

Présidence :  M. Daniel ROLET. 

Présents :  Messieurs Jean-Jacques AUBRY, Michel BROGLIN, Pascal 

MARCHETTI, Guy MONNIER, Hubert PASCAL, Philippe SURDOL,  

Excusés : Thierry CORROYER, André SCHNOEBELEN. 

 
 

• 1/ Informations du président 
 
 1/1. Réunion du personnel 
Le président a souhaité organiser une réunion de rentrée, pour laquelle il n’y avait pas d’ordre du jour. 
Etaient présents en plus du président messieurs André SCHNOEBELEN et Jean-Jacques AUBRY, 
pour les élus. 
L’ensemble du personnel était présent, ainsi que Gaëtan HENRIOT. Grisélidis TALON était quant à 
elle excusée. 
 
Le compte rendu de cette réunion va être adressé aux membres du bureau. 
 
Un retour est réalisé sur la partie administrative, dont Jérôme POBELLE donne les grandes lignes. Il 
s’agit principalement de ce qui concerne la répartition des tâches et leur suivi, cela étant basé sur une 
recherche de connaissances multiples des membres du personnel. Ceci s’accompagne par la création 
de fiches de procédures, dont chacun à la responsabilité de l’établissement. 
 
 1/2. Matériel informatique 
Daniel ROLET informe ses collègues qu’il a aussi été abordé la question du matériel informatique, 
avec l’idée d’équiper tout le personnel qui ne l’est pas encore, d’ordinateurs portables. C’est 
absolument nécessaire, cela s’étant vérifié dernièrement avec le télétravail. 
 
 1/3. Equipe technique 
Quelques ajustements sont à faire sur le document d’organisation du pôle sportif, ce qui sera fait en 
lien avec Philippe SURDOL, responsable de ce pôle. 
 
Le document saisonnier des actions techniques a été établi, et doit être présenté à Philippe SURDOL, 
pour validation. Il sera ensuite validé par le comité de direction. 
 
Des ajustements concernant les organisations de la saison dans les différentes catégories ont aussi 
été réalisées, dans le but d’une présentation prochaine aux clubs. 
 
 1/4. Partenariats 
Un échange a eu lieu avec les Présidents et le Secrétaire Général sur les partenariats actuels et les 
pistes à explorer pour de futurs partenaires. Plusieurs de ces pistes sont déjà existantes, et évoquées 
par Jawad BELAINOUSSI. 
 

 1/5. Point COVID 

Le président a profité de cette réunion pour faire un point COVID-19, sur la base des informations 
disponibles à ce moment-là, des élaborations de documents étant encore en cours. 
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 1/6. CSE 
 
Jean-Jacques AUBRY est revenu sur le CSE précisant qu’il ne rentrerait pas dans le détail, puisque le 
sujet a déjà été abordé plusieurs fois et que les salariés ont reçu les informations par mail. 
 
Il a reprécisé que dès que la procédure serait ouverte, le délai serait de 90 jours pour présenter un 
candidat. 
 
Les salariés seront tous destinataires d’un mail d’information concernant le CSE et l’ouverture de la 
procédure d’élections. 
 
 1/7. Note COVID 
 
Une note COVID a été adressée à l’ensemble des élus, du personnel, et des membres de 
commissions. 
Celle-ci fixe les règles à respecter dans les salles de réunion, au district, et dans les voitures de 
service. 
Rappel du respect strict des règles définies 
 
 1/8. Réunions de rentrées 
L’annulation des réunions de rentrée a dû être décidée, cela étant principalement dû à un manque 
d’informations précises et réelles concernant les compétitions de jeunes, que ce soit en termes de de 
règles, ou d’organisation. 
 

• 2/ Préparation AG 
 
 2/1. Salle 
La capacité de la salle en termes de places est conforme au regard des normes dans le cadre de la 
lutte contre la pandémie. 
Il est reprécisé, qu’il n’y aura qu’une seule personne par club. 
 
 2/2. Boitiers de votes 
Des boitiers de votes, dits « électroniques » équiperont les délégués des clubs, pour tous les votes. 
 
 2/3. Appel candidature au comité de direction 
Un appel à candidature a été lancé sur le site et a fait l’objet d’un envoi aux clubs. Cet appel répond 
aux consignes et impositions de la Fédération Française de Football en la matière. 
 
En, parallèle, un appel a été lancé concernant les délégués des clubs de district en assemblée 
générale de ligue. 
 
 2/4. Invitations personnalités 
Un échange a lieu sur ce sujet notamment en lien avec la pandémie actuelle. 
 

• 3/ Calendrier réunions 
 
 Comité de Direction 
  15 septembre 2020, en visio conférence 
 
 Commission des Finances 
  5 octobre 2020, salle LIGDIS, 18h45 
 
 Comité de Direction 
  12 octobre 2020, à Autechaux, 18h30 
 

• 3/ Coupes et championnats problèmes liés au COVID 
 
Pascal MARCHETTI référent COVID, précise qu’il y a de plus en plus de clubs qui déclarent des cas. 
Il y a l’extrême nécessité de marteler les gestes barrières et les consignes sanitaires. 
Daniel ROLET annonce que nous avons enregistrés plusieurs interventions des mairies sur le sujet. 
 
Un rappel est nécessaire aux présidents de clubs sur ces consignes, avec le risque de fermeture des 
installations par les municipalités. 
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• 4/ Actualisation du partenariat 
 
Le président annonce à ses collègues que le flou c’était installé sur nos partenariats, et ce notamment 
en raison de la crise du COVID. Il a donc été nécessaire de réaliser un travail de remise à niveau, et 
de prise de contacts avec les partenaires. 
 
Guy MONNIER, président de la commission partenariat, sur la base de la projection d’un tableau de 
suivi, établi un point et apporte les informations à ses collègues. 
 
Des rappels et/ou prises de contacts sont répartis entre différents membres. 
 

• 5/ Journée des bénévoles 
 
Afin de remplacer la journée des bénévoles, traditionnellement organisée à l’occasion de la finale de 
coupe de France, il était prévu la visite du Centre Technique National à Clairefontaine, mais nous 
manquons à ce jour d’informations. 
En outre, il est décidé que si le renouvellement de l’opération a lieu à l’occasion de la prochaine finale 
de coupe de France, les mêmes personnes que celles qui devaient y participer cette année, seront 
proposées. 
Daniel ROLET précise que la ligue doit prendre contact avec le FCSM pour une soirée spéciale, à 
laquelle le bureau donne son accord pour que le district se rallie. 
 

• 5/ Question diverses 
Philippe SURDOL rappelle à ses collègues les nouveaux règlements qui prennent effet à compter du 
01 juillet 2020, suite aux votes en assemblée générale le 18 octobre 2019 : 
  Carton blanc 
  Article remplaçant l’article 167 (passages de joueurs entre équipes) 
  Terrains impraticables 
 
 
 Le Président       Le Directeur Administratif 
 
 
 Daniel ROLET            Jérôme POBELLE 


